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Företagens regelbörda och myndighetskontakter

Västra Götalands län, september 2022



Om undersökningen

Urval

1 942 medlemsföretag i Svenskt Näringslivs 

Företagarpanel

754 svarande företag

Antal svarande/Svarsfrekvens 

Internetundersökning via e-post

Insamlingsmetod

30 augusti – 16 september 2022

Mätperiod
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Hur upplever du att regelverken som påverkar ditt företag har utvecklats 
under de senaste två åren?
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Inom vilka regelområden ses störst behov av förenklingar?

Företagen fick möjlighet att uppge upp till tre områden
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Genomsnittliga betyg av företagens erfarenheter av ett antal myndigheter
(1=krånglig, 5=serviceinriktad)
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